
ЛУЧШЕ БЫ ВОЛК 
СЪЕЛ ПИРОЖКИ



Красная Шапочка, гуляя по лесу, сорвала 9 
красивых цветов.  Она хотела, разделив их 
поровну, подарить двум мамам и двум 

дочкам в своей семье. Как она их 
разделила?

Надо сделать всего 3 букета по 3 цветка (для 
мамы, бабушки и самой красной шапочки) , так как 
мама девочки - еще  и дочка бабушки



6 пирожков

Красная шапочка несла бабушке
Пирожки с капустой, яблоками и 
мясом.
Больше всего было пирожков с 
капустой, а с мясом меньше, чем с 
яблоками. Сколько всего пирожков, 
если с капустой было 3?


